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1.ΓΕΝΙΚΑ

Στις  απαιτήσεις  όπου  αναφέρεται  ο  όρος  περίπου  γίνεται  αποδεκτή
απόκλιση ± 5% στην αναφερόμενη τιμή.

Η προμήθεια αφορά ένα (1) καινούργιο  δορυφορικό όχημα  περισυλλογής
απορριμμάτων χωρητικότητας 4 κ.μ. 

Το  κάθε απορριμματοφόρο αυτοκίνητο  θα αποτελείται  από πλαίσιο και
υπερκατασκευή πρέπει να είναι κατάλληλο για τη φόρτωση αντικειμένων
με μεγάλη μάζα καθώς και απορριμμάτων μεγάλου όγκου και να πληροί
όλες τις υπάρχουσες διατάξεις ώστε να είναι δυνατή η κυκλοφορία του
στην Ελλάδα με νόμιμη άδεια κυκλοφορίας. Πρέπει να είναι πρόσφατης
κατασκευής καινούργιο και αμεταχείριστο.   

Το αυτοκίνητο πρέπει  να έχει πλήρη ηλεκτρική εγκατάσταση φωτισμού
και σημάτων για την κυκλοφορία, σύμφωνα με τον ισχύοντα Κ.Ο.Κ.,  να
είναι  εφοδιασμένο  με  τους  απαραίτητους  προβολείς,   προβλεπόμενους
καθρέπτες,  φωτιστικά  σώματα,  ηχητικά  σήματα  και  ηχητικό  σύστημα
επικοινωνίας των εργατών με τον οδηγό, δύο περιστρεφόμενους φάρους
και σε κατάλληλα σημεία να υπάρχουν αντανακλαστικά.

2.AYTOKINHTO ΠΛΑΙΣΙΟ

Το  πλαίσιο   πρέπει  να  είναι  απόλυτα  καινούργιο,   πρόσφατης  ειδικά
στιβαρής  κατασκευής,  από  τα  τελευταία  μοντέλα  της  αντίστοιχης
σειράς,  ημιπροωθημένης  οδηγήσεως,  μικτού  φορτίου  με  ποινή
αποκλεισμού τουλάχιστον 6tn.  



Το  συνολικό  μικτό   φορτίο  θα  είναι  περίπου 6tn tn   Το  ολικό  μικτό
επιτρεπόμενο  φορτίο  πρέπει  να  προκύπτει  από  τους  καταλόγους  των
κατασκευαστικών οίκων, όπως και το ίδιο νεκρό βάρος του πλαισίου με
την καμπίνα οδήγησης, το δε βάρος της υπερκατασκευής με το μηχανισμό
ανύψωσης  κάδων  από  όμοιο  κατάλογο  ή  υπεύθυνη  περιγραφή  του
κατασκευαστή της.

Το πλαίσιο του οχήματος θα είναι σταθερό και άκαμπτο το δυνατό κατά
τη φόρτωση και θα αποτελείται από διαμήκεις δοκούς που να συνδέονται
μεταξύ τους με ικανό αριθμό γεφυρών, έτσι ώστε να έχει  απαιτούμενη
αντοχή  για  φορτίο  τουλάχιστον  20%  μεγαλύτερο  του  ανώτερου
επιτρεπομένου.  Θα φέρει άγκιστρο (πείρο) έλξεως εμπρός

Να  δοθεί  το  ωφέλιμο  φορτίο  απορριμμάτων.  To  ωφέλιμο  φορτίο  του
πλαισίου  δεν  μπορεί  να  είναι  μικρότερο  του  απαιτούμενου,  για  την
μεταφορά συμπιεσμένων απορριμμάτων βάρους τουλάχιστον  375kgr/mkgr/m3

για τον λόγο αυτό το ωφέλιμο φορτίο  του  οχήματος σε   απορρίμματα
θα είναι  τουλάχιστον  1,5kgr/mtn.  Ως ωφέλιμο φορτίο του πλαισίου θεωρείται
το υπόλοιπο που μένει μετά την από το ολικό μικτό επιτρεπόμενο φορτίο
αφαίρεση του ιδίου βάρους πλαισίου, στο οποίο περιλαμβάνεται η καμπίνα
οδήγησης,  το  προσωπικό  (οδηγός  και  δυο  εργάτες),  το  βάρος  του
καυσίμου,  του  λιπαντικού  ελαίου,  του  νερού,  ο  εφεδρικός  τροχός,  τα
εργαλεία συντήρησης και η κενή υπερκατασκευή απορριμμάτων   και όλη
γενικά η εξάρτηση του οχήματος.

Με τις προσφορές που θα υποβληθούν κατά τον διαγωνισμό πρέπει  να
δοθούν  απαραίτητα  και  μάλιστα  κατά  τρόπο  σαφή  και  υπεύθυνο  τα
παρακάτω τεχνικά στοιχεία και πληροφορίες:

 Εργοστάσιο κατασκευής του πλαισίου και τύπος.
 Eμπρόσθιος πρόβολος.μπρόσθιος πρόβολος.
 Βάρη πλαισίου.
 Ανώτατο  επιτρεπόμενο,  για  το  πλαίσιο,  μικτό  βάρος  (GROSS

WEμπρόσθιος πρόβολος.IGHT.)
 Ίδιο  (νεκρό)  βάρος  του  πλαισίου  με  το  θαλαμίσκο  του  οδηγού

(απόβαρο).
 Το καθαρό ωφέλιμο φορτίο.
 Η ικανότητα φόρτισης του μπροστινού και του πίσω άξονα.

Ο  κινητήρας  πρέπει  να  είναι  πετρελαιοκίνητος  τύπου  DIEμπρόσθιος πρόβολος.SEμπρόσθιος πρόβολος.L
τετράχρονος, υδρόψυκτος, με υπερπλήρωση και ενδιάμεση ψύξη, μέγιστης
ροπής τουλάχιστον 350  Nm, η ονομαστική ισχύς του οποίου πρέπει  να
υπερκαλύπτει τις ανάγκες λειτουργίας του οχήματος και να είναι με ποινή
αποκλεισμού τουλάχιστον 20  HP ανά τόνο μικτού φορτίου και κυβισμό
περίπου 3.000cc. Πρέπει να είναι αντιρρυπαντικής τεχνολογίας σύμφωνα
με τις προδιαγραφές Eμπρόσθιος πρόβολος.URO 6. Ακόμα, πρέπει να έχει σύστημα απ' ευθείας
εκχύσεως, με δυνατότητα εύκολης επισκευής και συντήρησης. 



Το βολάν οδηγήσεως πρέπει να βρίσκεται στα αριστερά του αυτοκινήτου
και   να  έχει  απαραίτητα  σύστημα  οδηγήσεως  υδραυλικό   (με
υποβοήθηση).

Ο θαλαμίσκος του οδηγού,  πρέπει  να είναι  ημιπροωθημένης  οδήγησης,
ανακλινόμενου  τύπου,  πρέπει  να  φέρει  κάθισμα  οδηγού  ρυθμιζόμενου
τύπου και  κάθισμα για δύο συνοδηγούς,  ταμπλώ με τα συνήθη όργανα
ελέγχου  και  φωτεινά  σήματα,  ανεμοθώρακα  από  γυαλί  SEμπρόσθιος πρόβολος.CURIT ή
παρόμοιου τύπου ασφάλειας, θερμική μόνωση με επένδυση από πλαστικό
δέρμα, δύο ηλεκτρικούς υαλοκαθαριστήρες, δύο  αλεξήλια ρυθμιζόμενης
θέσης, δάπεδο καλυμμένο από πλαστικά ταπέτα, σύστημα θερμάνσεως με
δυνατότητα εισαγωγής μέσα στο θαλαμίσκο μη θερμαινόμενου φρέσκου
αέρα,  πλαφονιέρα  φωτισμού,  ρευματοδότη  για  την  τοποθέτηση
μπαλαντέζας  και  γενικά  κάθε  εξάρτημα  ενός  θαλαμίσκου  συγχρόνου
αυτοκινήτου.

Το  πλαίσιο  πρέπει  να  φέρει  πλήρεις  τροχούς,  με  ελαστικά  χωρίς
αεροθαλάμους. 

Η έξοδος των καυσαερίων του κινητήρα  πρέπει να είναι  προς τα άνω, με
σωλήνα εξατμίσεως μονωμένη. Πρέπει να είναι τοποθετημένη μεταξύ του
θαλάμου οδηγήσεως και της κιβωτάμαξας και  να προεξέχει από αυτή.

Το σύστημα μεταδόσεως κινήσεως πρέπει να αποτελείται:

Από  κιβώτιο  των  ταχυτήτων  που  πρέπει  να  είναι  τουλάχιστον  εξι
ταχυτήτων  εμπροσθοπορείας  και  μιας  οπισθοπορείας,  συγχρονισμένων
τουλάχιστον των 6 εμπροσθοπορείας. 

Θα  φέρει  συμπλέκτη  που  πρέπει  να  είναι  ισχυρής  κατασκευής  ξηρού
τύπου,  ανταποκρινόμενος  απόλυτα  προς  τις  αντίξοες  συνθήκες
λειτουργίας του αυτοκινήτου.  Από διαφορικό και ημιαξόνια γνήσια του
εργοστασίου  κατασκευής  των  πλαισίων,  αποκλειόμενης  της
χρησιμοποιήσεως  απομιμήσεων,  ισχυρής  και  δοκιμασμένης  κατασκευής
ώστε  να  εγγυώνται  την  καλή  και  ασφαλή  λειτουργία  των  οχημάτων,
κατάλληλα  σε  συνεργασία  με  το  κιβώτιο  ταχυτήτων  για  ανάβαση  με
πλήρες φορτίο σε κλίση δρόμου 15% και για μέγιστη  ταχύτητα πορείας
80 χιλ./ώρα τουλάχιστον.

Το σύστημα πεδήσεως πρέπει να εξασφαλίζει απόλυτα το αυτοκίνητο και
τους επιβαίνοντες. Το αυτοκίνητο  να είναι εφοδιασμένο με φρένα διπλού
κυκλώματος. Οι σωληνώσεις, τα ρακόρ κ.λ.π. εξαρτήματα  πρέπει να είναι
ικανής  αντοχής  και  άριστης  κατασκευής  ώστε  να  εγγυώνται  την
μακροχρόνια καλή λειτουργία του συστήματος πεδήσεως.  Υποχρεωτικά
θα φέρει σύστηματα  ABS, Eμπρόσθιος πρόβολος.SP και  Eμπρόσθιος πρόβολος.BD ή παρόμοιο σύστημα κατανομής
πέδησης. 

Όλα  τα  εξαρτήματα  του  αυτοκινήτου   πρέπει  να  είναι  τα  γνήσια  του
εργοστασίου.

Στο όχημα απαραιτήτως θα είναι  εγκατεστημένο σύστημα θερμάνσεως
και κλιματισμού (air conditioner) κατάλληλης ισχύος.



Το  πλαίσιο  του  αυτοκινήτου,  τουλάχιστον  κατά  το  χρόνο  εγγυήσεως
καλής λειτουργίας, σε καμία περίπτωση δεν επιτρέπεται να παρουσιάσει
οποιοδήποτε ρήγμα ή στρέβλωση (ακόμα και για φορτία μεγαλύτερα του
μέγιστου επιτρεπόμενου) κατά 20%. Διαφορετικά ο προμηθευτής πρέπει
να  υποχρεωθεί  να  αντικαταστήσει  το  πλαίσιο  ή  μέρος  αυτού  με  άλλο
περισσότερο ενισχυμένης κατασκευής.       

3.ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚΕΥΗ

Η υπερκατασκευή θα είναι εξ' ολοκλήρου από χάλυβα, µε ειδικό σχήµα στο
πίσω  µέρος,  ώστε  να  διευκολύνεται  η  εύκολη  φόρτωση  των
απορριµµάτων. Τα πλευρικά τοιχώµατα θα έχουν πάχους 3  mm περίπου
ενώ το δάπεδο 4 mm περίπου. 

Η χωρητικότητα του κάδου θα είναι 4 m3.

Όλες οι κολλήσεις θα είναι συνεχούς ραφής µε αποτέλεσµα  η κιβωτάµαξα
να είναι τελείως υδατοστεγής. Η υπερκατασκευή θα είναι κατάλληλη και
για τη φόρτωση ανακυκλώσιµων καθώς και απορρίµµατα µεσαίου όγκου.

Ο  κάδος  θα  είναι  απολύτως  στεγανός  ώστε  να  καθιστά  αδύνατη  την
διαφυγή υγρών από τα απορρίµµατα. Στο πίσω μέρος του κυρίως κάδου
θα είναι εγκατεστημένο ενιαίο σύστημα συμπίεσης κατασκευασμένο από
υψηλής αντοχής κράμα χάλυβα και θα περιλαμβάνει στο κατώτερο τμήμα
του την χοάνη που δέχεται τα απορρίμματα, η οποία επειδή δέχεται υψηλή
πίεση θα είναι επίσης εξ' ολοκλήρου κατασκευασμένη από ειδικό χάλυβα.

Το  όχηµα  θα  φέρει  ανυψωτικό  σύστηµα  µε  κτένα  και  δυνατότητα
ανύψωσης δίτροχων κάδων µηχανικής αποκοµιδής χωρητικότητας 120,
240,  360 λίτρων καθώς και τετράτροχών κάδων χωρητικότητας μέχρι
και 1.100 λίτρα. Το σύστηµα θα περιλαµβάνει τον µηχανισµό χτένας, το
σύστηµα ανύψωσης και το χειριστήριο.

Στο πίσω µέρος της υπερκατασκευής θα βρίσκεται το στόµιο φόρτωσης,
το οποίο θα είναι ενσωµατωµένο στον κάδο.

Το όχηµα θα εκκενώνεται µε σύστηµα ανατροπής µέσω δύο υδραυλικών
κυλίνδρων διπλής ενεργείας. Κατά την εκκένωση το όχηµα θα στηρίζεται
έναντι  ανατροπής  µέσω  δύο  υδραυλικών  ποδαρικών  στήριξης  διπλής
ενεργείας και θα έχει  δυνατότητα  να  φτάσει  σε γωνία 90 µοιρών ώστε
να είναι δυνατή η εκκένωση από  ύψος περίπου 1400 mm, τόσο  σε χώρο
διάθεσης  όσο  και  σε  µεγάλο  απορριµµατοφόρο   τύπου  πρέσας
χωρητικότητας 16 κµ, καθώς και σε  σταθερά  press   containers   ή
σκάφες συλλογής απορριµµάτων.



Η θέση των φλας και της πινακίδος κυκλοφορίας είναι τέτοια ώστε να µην
καταστρέφονται       κατά την απλή πρόσκρουση του αυτοκινήτου, σε
πορεία προς τα όπισθεν.

Όλες οι ελαστικές σωληνώσεις πιέσεως, τα ρακόρ, οι µεταλλικοί σωλήνες
και οι σύνδεσµοι του υδραυλικού συστήµατος είναι απόλυτα στεγανοί και
µεγάλης αντοχής, και υπερκαλύπτουν την ανώτατη πίεση εργασίας του
συστήµατος.

Όλες οι γραµµές µεταφοράς ηλεκτρικού ρεύµατος προς την οπίσθια θύρα,
για την εξυπηρέτηση των διαφόρων µηχανισµών, συσκευών, φωτών, φλας
και ηχητικών σηµάτων οδεύουν µε ασφάλεια και δεν είναι εκτιθέµενες,
ενώ παράλληλα είναι ευχερής η αντικατάστασή τους χωρίς την ανάγκη
διανοίξεως οπών στην κιβωτάµαξα.

Όλα  τα  µεταλλικά  µέρη  της  υπερκατασκευής  θα  είναι  βαµµένα  µε
χρώµατα άριστης ποιότητας. Πριν από τη βαφή της κιβωτάµαξας και του
υποπλαισίου, θα γίνεται απολίπανση και αµµοβολή όλων των µεταλλικών
µερών και στη συνέχεια επικάλυψη µε ειδικό εποξειδικό αστάρι. 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ  ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ  -  ΕΝΑΡΜΟΝΙΣΗ  ΜΕ  ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ.

Το όχημα πρέπει υποχρεωτικά να πληροί τους ευρωπαϊκούς κανονισμούς
προλήψεως ατυχημάτων και προστασίας του περιβάλλοντος.

Επίσης  το  όχημα  πρέπει  να  διαθέτει  όλους  τους  απαραίτητους
μηχανισμούς και σημάνσεις για πρόληψη ατυχημάτων και βλαβών που θα
μπορούσαν  να  προέλθουν  από  λάθος  χειρισμό  του  ή  απρόοπτη  βλάβη
καθώς επίσης πρέπει να είναι εξελιγμένης τεχνολογίας για να διασφαλίζει
την άνετη, ασφαλή και υγιεινή χρήση του από τους εργαζομένους.



ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

ΟΜΑΔΑ Α΄: ΤΕΧΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ (Συντελεστής Βαρύτητας 70%)

1.

Τεχνικά και λειτουργικά στοιχεία πλαισίου Βαθμολογί
α

Συντελεστ
ής
Βαρύτητα
ς

α. Σχέση ιπποδύναμης μικτού φορτίου 100 - 120 7

β. Κιβώτιο ταχυτήτων 100 - 120 3

γ. Σύστημα πέδησης-Αναρτήσεις 100 - 120 3
δ. Ανέσεις καμπίνας οδήγησης 100 - 120 3
ε. Ωφέλιμο φορτίο 100 - 120 5

2.

Τεχνικά και λειτουργικά στοιχεία υπερκατασκευής

α. Υλικά κατασκευής 100 - 120 5

β. Ποιότητα αντισκωριακής προστασίας και βαφής 100 - 120 5
γ. Όγκος/διαστάσεις κιβωτάμαξας 100 - 120 7

δ. Λειτουργικά Χαρακτηριστικά 100 - 120 6

ε. Συστήματα Ανύψωσης κάδων   100 - 120 6

           Βαθμολογία ομάδας Α 50

ΟΜΑΔΑ Β΄: ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ (Συντελεστής Βαρύτητας 30%)
1. Χρόνος παράδοσης 100 - 120 15

2. Εγγύηση καλής λειτουργίας 100 - 120 15

3. Παροχή τεχνικής υποστήριξης 100 - 120 15

4. Τεχνικά φυλλάδια, εγχειρίδια και εκπαίδευση 100 - 120 5

          Βαθμολογία ομάδας Β 50

Η βαθμολογία κάθε κριτηρίου αξιολόγησης κυμαίνεται από 100 έως 120
βαθμούς.  Η  βαθμολογία  είναι  100  βαθμοί  για  τις  περιπτώσεις  που
ικανοποιούνται  ακριβώς  όλοι  οι  όροι  των  τεχνικών  προδιαγραφών.  Η
βαθμολογία αυτή αυξάνεται έως 120 βαθμούς όταν υπερκαλύπτονται οι
τεχνικές  προδιαγραφές.  Κριτήρια  με  βαθμολογία  μικρότερη  από  100
βαθμούς  (ήτοι  που  δεν  καλύπτουν/παρουσιάζουν  αποκλίσεις  από  τις
τεχνικές  προδιαγραφές  της  παρούσας)  επιφέρουν  την  απόρριψη  της
προσφοράς.

Η συνολική βαθμολογία ανα ομάδα προκύπτει από τον  τύπο: 

U=σ1.Κ1+σ2.Κ2+………..+σν.Κν  σ1.Κ1+σ2.Κ2+………..+σν.Κν  (τύπος 1)

όπου:  «σν» είναι ο συντελεστής βαρύτητας του κριτηρίου ανάθεσης Κν
και ισχύει 



σ1+σ2+..σν=σ1.Κ1+σ2.Κ2+………..+σν.Κν  1 (100%)       (τύπος  2)

Η συνολική βαθμολογία προκύπτει από τον τύπο ΣΒ=σ1.Κ1+σ2.Κ2+………..+σν.Κν  0,7ΧU1+0,3ΧU2 όπου
U1 και U2 οι βαθμολογίες των ομάδων Α και Β αντίστοιχα.

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ  ΣΤΟΙΧΕΙΑ  ΤΕΧΝΙΚΗΣ  ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ   (με  ποινή
αποκλεισμού)

1) Η κάθε προσφορά θα πρέπει να αναφέρει με υπεύθυνη δήλωση του
προμηθευτή  το  χρόνο  που  δεσμεύεται  και  αναλαμβάνει  την  προμήθεια
των  ανταλλακτικών  στο  Δήμο  και  τον  τρόπο  που  προτίθεται  να
αντιμετωπίζει  τις  ανάγκες  service.  Στην  τεχνική  προσφορά  θα
επισυναφθεί  και  θεωρημένη  κατάσταση  προσωπικού  από  την  οποία  θα
προκύπτει  η  επάρκεια  τεχνικού  προσωπικού  του  διαγωνιζόμενου  ήτοι
τουλάχιστον  πέντε  (5)  εξειδικευμένοι  τεχνίτες  (μηχανοτεχνίτες  του
μηχανολογικού  κλάδου)  και  (2)  ηλεκτρολόγοι  /  μηχανολόγοι  μηχανικοί
Α.Ε.Ι. καθώς και κινητό συνεργείο – όχημα ειδικά εξοπλισμένο για την επί
τόπου  τεχνική  υποστήριξη  του  υπό  προμήθεια  οχήματος  για  την
αποκατάσταση των βλαβών, το οποίο θα εξυπηρετεί τις ανάγκες όλο το
24ωρο,  σε οποιοδήποτε  σημείο  του  Δήμου  και  οποιαδήποτε  ημέρα της
εβδομάδας. 

2) Ο προμηθευτής επι ποινή αποκλεισμού θα διαθέτει πιστοποίηση για
την  πώληση  και  την  τεχνική  υποστήριξη  εξοπλισμού  διαχείρισης
απορριμμάτων κατά  ISO 9001,  ISO 14001  και  OSHAS 18001  και  στην
τεχνική προσφορά θα επισυναφθούν τα αντίστοιχα πιστοποιητικά. 

3) Στην  τεχνική  προσφορά  θα  δίνονται  επίσης  η  προσφερόμενη
εγγύηση καλής λειτουργίας, που δεν μπορεί να είναι μικρότερη από ένα
έτος, και ο χρόνος παράδοσης, που  δεν μπορεί  να είναι μεγαλύτερος από
180 ημέρες.

4) Οι  διαγωνιζόμενοι   επίσης υποχρεούνται  να επισυνάψουν έκθεση,
στην  οποία   να  αναφέρονται  οι  οικονομικές,  εμπορικές  και
κατασκευαστικές  δυνατότητες  τους  (απασχολούμενο  προσωπικό,
εξοπλισμός, χρηματοπιστωτική  δυνατότητα, κύκλοι εργασιών κλπ.). 

5) Επίσης, στην τεχνική προσφορά θα  περιλαμβάνονται πλήρη τεχνικά
στοιχεία  και  περιγραφές  των  πλαισίων,  υπερκατασκευών  των
προσφερόμενων οχημάτων, συνοδευόμενες από σχεδιαγράμματα ή σχέδια
κλπ.  από  τα  οποία  να  προκύπτουν  σαφώς  τα  τεχνικά  στοιχεία  και  οι
δυνατότητες των προσφερόμενων οχημάτων.

6) Στην  τεχνική  προσφορά  πρέπει  να  επισυναφθούν  πιστοποιητικά
συμμόρφωσης του κινητήρα του πλαισίου με τις προδιαγραφές  Eμπρόσθιος πρόβολος.URO 6  ή
τις ισχύουσες την ημερομηνία του διαγωνισμού για τα καυσαέρια, τυχόν
πιστοποιητικά  ποιότητας  της  υπερκατασκευής  και  του  γερανού  και
υπεύθυνη  δήλωση  πιστότητας  CEμπρόσθιος πρόβολος. του  κατασκευαστή  της
υπερκατασκευής.



7) Πιστοποιητικό κατά ISO 9001 του κατασκευαστή του πλαισίου για
κατασκευή  και  πιστοποιητικό  κατά  ISO 9001  του  κατασκευαστή  της
υπερκατασκευής  για  κατασκευή  και  τεχνική  υποστήριξη  των  υπό
προμήθεια ειδών.

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€)

  ΕΙΔΟΣ 
ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ

(€)
ΤΕΜ. ΣΥΝΟΛΟ (€)

Δορυφορικό  απορριμματοφόρο
τύπου  πρέσας  χωρητικότητας
4κμ

96.774,19 1 96.774,19

Φ.Π.Α. 24% 23.225,81

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 120.000,00

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ

Χανιά,  …/11/2024

Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ Δ/ΝΤΗΣ Τ.ΥΔ.Χ.

ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

Χανιά, …./11/2024

Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ

ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
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